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1 kaace.

JAuarnocTuyeckasi padora
Bapuanm 1

CMoTpH U IpoA0IKa:
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Hemosepcusn

PaccmoTtpu kaxayro napy KBaaparoB. B BepxHeM KBaJipaTe OCTaBJIEHO HECKOJIbKO TOYEK.

Jlopucyii TOYKU B HUKHEM KBaJipaTe, YTOOBI UX OBLIO:
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Bapuanm 2

CMoTpH M IpOAOIKa:

SERNER

B) MeHbLUe

PaCCMOTpI/I KaXXAYIO Iapy KBaJApaToB. B BCPXHCM KBAAPATC MOCTABJICHO HECKOJILKO TOYCK.

Jlopucyii TOUKH B HPKHEM KBaJpaTe, YTOObI UX ObLIO:



a) CTONbKO xe 6) Bonbwe B) MEHbLLE

JAmnarnocrtuyeckasi padora
Bapuanm 1

Kaxkoe uncno nponymeno: 1, 2, 3, 5, 6? 3anuimu
Pemn npumepsr:

2+1= 3-1= 4-1= S5+1=

CpaBHHU KOJIMYECTBO TOYEK BHYTPH U BHE KBaJipata. BoccraHoBH 3anmcu:
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Bapuanm 2

Kaxkoe uncno nponymeno: 1, 2, 3, 4, 6? 3anummum
Pewn mpumepst:

2-1= 4+1= 3+1= 6-1=

CpaBHI/I KOJIMYCECTBO TOYCK BHYTPHU U BHC KpyTa. BoccranoBu 3amnmucu:
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JAmarnocTuyeckasi padora
Bapuanm 1
CMOTpH, NHUIIH U MPOJIOIHKAMN:

710 121 (32 43 |54 (63 ||

Haueptu otpezok Ab pnunoit 7 kinetok. OTMeTh Ha HEM TOUKY M Tak, 4To0s! 1imuHa AM
coCTaBJsIa 3 KIETKH.
3anoJIHU MyCThI€ KBAAPATHI:
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Pewn mpumepst:

1+5= 7+2= 2-1+2=

6-3= 9-4= 4+4-5=

4+5= 1+8= 5-3+1=

B Oykere Obi1o 4 6emble po3sl 1 3 KpacHble. CKOJIBKO BCEro po3 Obu10 B Oykere?

Bapuanm 2
CMoOTpH, IUIIN U TPOIOIDKAN:

98 |87 1768 (63 (34 (43 |

Haueptu orpe3ok B/l miuHOo#M 6 kietok. OTMeTs Ha HeM Touky C Tak, 4TOObBI ATUHA
CJ1 cocrapnsna 4 KIETKH.

3amnoyHu MMyCTbhIC KBaJApaThI:
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Pemn mpumepst:

6+2= 5+3= 3+3-4=
3+4= 8—7= 2-1+9=
7-1= 2+6= 4-3+2=

Y Mamm 66110 7 OTKpBITOK. VI3 HUX 2 OTKPBITKH OHA mojapuia moapyre. CKoJIbKo
OTKPBITOK OcTasioch y Mamn?

JAuarmocTuyeckasi padora

Bapuanm 1
W3meps anuny otpeska Ab:
A
B
CpaBHu:
3cMm u20M+ Iem 6cM—3cM LECM—sz

Brruncnu:

5+ 2= 6-2+3=

9—4= 7T+3-4=

B onHo#t KOpoOKe ObUIO 3 TPOCTHIX KapaHallla U CTOJIBKO K€ B Jpyroi kopooke. CKOJIBKO
MIPOCTHIX KapaHjaamie OblIo B IByX KOpOOKax?

Ha xopmy1iike kieBanu 3epHbIIIKY 4 BOPOObs, a cHerupeit Ha 3 meHbIe. CKOIbKO CHErupein

OBLITIO HA KOpMYTIIKE?

Bapuanm 2
W3meps anuny otpeska Ab:



A
CpaBHu:
4cm M+2<:M 8cM—2cM I:l 8cM—3cMm
Beruuncnu:
71— 3= 9-2+4=
5+ 4= 4+3-2=

Bacs ganien 4 e10BbIe HIUIIKKA U CTOJBKO K€ COCHOBBIX. CKOJIBKO BCEro IIMUIIEK HAIIIET
Bacs?

B rapaxe crosunu 3 jierkoBble MalIMHbI, a TPY30BbIX Ha 2 MaluHbI Oosibiie. CKOJIBKO
IPY30BBIX MalllMH ObLIO B rapaxe?

JAuarnocTuyeckasi padora

Bapuanm 1
1. Brrunciu:
4+ 5= 9-3-2=
8- 3= 4-0+6=
2.CpaBHH:
TKI—5KT.. .&{“—61@ 2CM+QL ..10cM—2cm

HavepTu otpe3ok Ha 3 cm kopoue orpe3ka Ab:

A: ‘5

Macca npiau 6 kr, a apOy3a 4 kr. Ha cCKoJIbKO KHJIOTpaMMOB JIbIHS TsbKenee apOy3a?

Caera kynuia 2 TeTpaau B KJIETKY, a B IMHEHKY — Ha 5 TeTpazeit 6onbuie. CKOIbKO
Bcero TeTpaaeit kynuna Ceera?

Bapuanm 2

1. Beraucnu:
2+ 6= 9_7+2=
7—-5= 4+5-8=



CpaBHu:

3cm+5cMm.. .|ECM—4CM OKr—OKT. . .@‘f‘zlﬂ“

HauepTu otpe3ok Ha 2 cM juinHHee oTpe3ka Ab:

Ae S

B Ganke ObUTO 3 KT BapeHbsl, a B KacTproyie — 5 Kr. Ha CKOJIBKO KHJIOrpaMMOB BapeHbsI
OoJIbIIIE B KaCTPIOJIe, 4YeM B OaHKe?

Mawma kynuna 5 kr kaprodeds, a KarnycTsl Ha 2 KT MeHblIe. CKOJIbKO BCETr0 KHMJIOTPaMMOB
oBoIIIeH Kynuiaa mama?

2 KJace.
KoHTpOJIBLHBIN YCTHBIN CYET

VBennub 7 HaS.

YmMmenpun 15 Ha 6.

K 4 npubasuts 8.

N3 18 BbIuecTs 9.

3anuiny 4nucio, CIELyoIee 3a YuciaoMm 16.

3anuiuy 4nucio, npeaplayee unciy 13.

3anum «cocenen» uucia 20.

CKOJIBKO €M B OJTHOM OM?

B onHolt kopoOke 6 kapaHaiei, a Bo Bropoil kopoOke 10 kapanaameit. CKoIbKo
BCEro KapaHjaliel B IByX KOpoOkax?

KoHTpoJIbHBI yCTHBIN C4ET
2*6
3*6
5*2
4*4
8:2
20:2
18:2
12:3
B 3 xopoOkax Obu10 TI0 5 Kapanaamiei B kaxaoi. CKOJIBKO BCEro KapaHamie B
KOpoOkax?
Mama paznoxuna 12 mupoxkKoB 10 4 Ha Kaxayto Tapenky. CKOJIbKO Tapesiok
MOHa100MII0Ch Mame?



KoHTpoabHBI YCTHBIN CHET
18:6
14:7
16:4
10:2
17+3
11+9
20+40
80-50
3anucaTh 4KcIia, B KOTOPBIX 411ec.2en.; 9aec.7en.
42 cM BBIpa3UTh B IM U CM.

KOHTPOJILHBIH YCTHBIN CHET
VYBenuus 34 Ha 40
YMmenbmn 78 Ha 30
K 93 npubaButsb 5
N3 89 BrIuecTh 6
54+14
58-26
Haiinu cymmy uncen 37 u 9
Haitnu paznocts uncen 72 u 7
Haitan nepumMeTtp kBajpaTa co CTOpOHOU 5 cM
Haiign nepumeTp npsMOyroibHUKa CO CTOPOHAMU 8CM U 4 CM.

KonTtpoabsHnas padora

1BapuanT
1.3anumm no nopsaky uucna ot 9 go 18.

2.CpaBau (>, <., =).
lem * 1aMm
10cMm * 1am
20+5m*20+30

3.Berynciu.
6+3+8 6+5-9
9+7-9 18-8+4
13-8+7 4+7+5

4.Pewmn 3anauy.
B kop3une nexaino 9 516510k, a rpym Ha 4 mesbie. CKoslb KO Bcero ()pyKToB JIeKajo B

KOp3uHe?

5*. BoBa 3aiymas HauMeHbIIee ABy3HAYHOE YMCII0 U MMPUOABUII K HeMy 3. 3aruIiIy Yuco,
KOTOPOE MOJYYUJIOCh Y BOBBL.

2 BapHaHT.
1.3anumm o nopsiaky uucaa ot 10 go 19.

2.CpaBuu (>, <, =).



lem * 10 oM
10cm * 1M
16kr — 6T * 16KT — 10KT

Breraucnm.
2+8+6 8+6-9
4+7-5 19-9+6
13-8+7 6+5+3

Pemwm 3amauy
Ba3e CTOsUIA 6 KpacHBIE PO3bl, a 0ebIX po3 Ha 3 OosbIie. CKOJIBLKO BCETO PO3 CTOSIIO
B Baze?

5%*. Ilers 3agyman HanOosbllee OJJHO3HAYHOE YUCIIO U npubaBmII K HEMY O.
3anuily 4uciio, KoOTopoe nojayqymioch y [letu?

KonTpoabHasi padora

BApUAHT
Pemn npumepsr:
8+3 11-6+8
7+4 8+5-4
8+7 15-6+7

Pemm 3anmauy.
NepBoii KHUTEe ObUIO 8 CTPaHUIl, BO BTOPOH - 4 CTpaHUIIBL, @ B TPETHEH CTOJIBKO, CKOJIBKO B
MepBOI U BO BTOPOI KHUTaX BMecTe. CKOJIBKO CTPaHUI] BO BCEX TPEX KHUTAX?

HauepTu xBagpar co ctopoHoit 3 cM.

CpaBhu (>, <., =).
10 cm * 1am
10 cm * 10am
15kr — 10kr * Skr + 10kr

BwmecTo 3BE€3109KM BCTaBh 3HAKU + UIH —

6*4*5=5 2*5*2=9 9*4*3=8

6*. 3anuim OTBET 3aa4H.
Ha nonoxonnuke nexano 9 3e1EHBIX MOMUIOPOB. 5 TOMHUIOPOB MOKPACHETH.
CKOJIbKO TIOMHJIOPOB CTAJIO Ha MOJJOKOHHUKE?

BapHaHT

1.Pemwm nprumepsr:
9+8 15-8+6
8+3 14745

9+9 12649



2.Pemn 3agauy.
Jamm 66110 7 OTKpBITOK, Y Kat 8 oTKpBITOK, a y Bk — cTOBKO, CKONTBKO Yy Jlammm u
Karu Bmecte. CKOJIBKO BCErO OTKPBITOK OBLJIO Y ATHX JI€BOYEK?

HauepTu xBagpar co cTOpoHOH 2 cM.

CpaBuu (>, <., =).
10cm*10aMm
10 c™m * 1am
21+8m*18m-100

BmecTo 3BE3/104KH BCTaBb 3HAKU + WIIH - .
6*4*5=7 2*5*2=5 9*6*3=6

6*. 3anuum OTBET 3aJa4H.
Ha nepese cunenu 5 BopoObEB. J[Ba BOpOOBS mepeieTesid Ha APYryr BETKY 3TOTO
xe aepeBa. CKOIBKO NTHI] OCTAJIOCh Ha JiepeBe?

KonTpoabHasi padora

1 Bapuanr.

Pemm 3amauy.
CymMa IMH CTOpOH TpeyrojibHUKa paBHa 15 cM. IlepBas ctopoHa TpeyrojibHUKa
paBHa 5 cM, BTOpas ctopoHa 6 cM. Haiiu anuHy TpeTbeil CTOpOHBI.

Pemn 3anauy.
Ha xapycenu karanoch 5 manibuukoB U 7 aeBouek. [punum emé 8 pedst. Ckonbko
peosT cTano?

Pemn 3amaun.
a) B nmepBom Beape 8 1MTPOB BOJIBL, @ BO BTOPOM Beape — Ha 4 nutpa Gosbie. CKOJIBKO
JUTPOB BOJIBI BO BTOPOM Bezipe?

6) B nepBoM Bezpe 8 INTPOB BOJBI, @ BO BTOPOM BeJlpe — Ha 2 IUTpa MeHble. CKOIBKO
JUTPOB BOJIbI B IBYX BEIpax?

3amnumm oTBET 3aIa4H.

Kapunsl, Mamm u AJMHBI 10Ma KUBYT )KMBOTHBIE: Y OJJHOM KOIIKA, y IPYroi
cobaka, y TpeTbell XOMA4YOK. Y KOro Kakoe >KUBOTHOE, ecii y KapuHbl He XOMSYOK U
HE KOIIKA, a y AJIMHBI HE KOIIKa?

BAPHUAHT.
Pemm 3anmauy.
CyMMa JUIH CTOpPOH TpeyroibHuKa paBHa 14 cm. [lepBas cTopoHa TpeyroibHUKa paBHA

CM, BTOpast cTopoHa 9 cMm. Haliau nimmHy TpeTbel CTOPOHBI.

2.Pemu 3agauy.



Oykete Ob110 9 po3 u 2 xpuzanTemsl. [lo6aBmmm emgé 4 po3bl. CKOJIBKO IIBETOB CTAJIO B
Oykerte?

Pemu 3agaun.

a) B mepBoii 6anke 9 TUTPOB BOJIBI, @ BO BTOPOM OaHKe — HA 5 TUTPOB Oosbiine. CKOIBKO
JIUTPOB BOJIBI BO BTOPOI OaHKe?

0) B nepBoii 6anke 9 TUTPOB BOABI, a BO BTOPOI OaHKE — Ha 3 JTUTPOB MEHBIIIC.
CKOJIBKO JIUTPOB BOJIBI B IBYX OaHKax?

3amuIny OTBET 3a1au.

Onmne, Upe u Tane nmomapuiu poMamiku, THOJIbIAHBI U po3bl. Olie moJapuiIu He TIOJIbIIAHBI
U He pomatky, Tane He poManiku. KoMy kakue 1BeThl nogapuin?

KonTpoabHasi padora

2 BapuaHT

BrInosHu BEIUKCICHUS.

5-4-3 14:7+9
6-3-10 4+3-5
15-16:4 17-8-2

Pemm 3anauy.
Ha 4 xnmym0ax mocaauiiv TIOJBIIAHbL, TI0 § TIOJIBMAHOB Ha KaK10¥ Ki1yMmOe. CKOJIbKO BCETo
TIOJIBITAHOB TOCAIMIIN?
Pemmw 3anmauy.

30 xapanjaniei pa3iaoKuiu B KOpoOKH, 0 6 KapaHJalIeld B KaKIyt0 KOPOOKY.
CKoJIbKO KOpOOOK TOHAI00MII0Ch?

CocTtaBb 4 HEpaBEHCTBA U3 BHIPAKEHUM!
16:4 53 4-3 164 7-3

Haueptu TpeyroiasHuK BHYTpHU KBajapara.

BAapHUaHT

BrinonHu BEIYKMCICHUS.

3-4-5 14:7+9
5-3-9 2+3-6
16-20:4 18-8-2

Pemm 3anmauy.



MaceKu MPUBE3H S OUO0HOB MENA, TI0 7 KT B Kak10M OmnmoHe. CKOJIbKO KT MEna
npuBe3nu?

Pem 3anauy.

28 TMPOKKOB PA3IOKUIHM HAa 7 TapesIoK MOpPoBHY. CKOJIBKO MUPOKKOB OBLIIO HA
KakJ0M Tapenke?

CocTtaBb 4 HEPaBEHCTBA U3 BBIPAKEHUI:
20:4 53 63 16-11 17+3

Haueptu TpeyroiapHUK BHYTpU IPSIMOYTOJIBHUKA.

KonTtpoabnas padora

BAPUAHT
BrInionHu BeIUMCIEHUSA:

30-2 50+40

40- 2 60+30

60: 3 90-40

80: 4 70-50

Pemw 3anauy.
[Tocne Toro, kak Bonosas nmogapui 7 pelOOK Ipyry, Y HErO OCTAIOCh 5 MEUYEHOCIEB U 4
30J10ThIX PbIOKU. CKOJBKO BCEro PhIOOK OBLIO B aKkBapuyme?

3amnoaHy MPOIYCKU:
IM=*cMm 50aM=*Mm
1IM=*1m 53am = * M *1m

BwMmecTo 3Be3/10uku (*) BCTaBb 3HAK «+» UM «—» TaK, YTOOBI 3alIUCH CTAIH BEPHBIMH.
*20=60*10
80*30=40*10

3anuim OTBeT.

OJTHOM aKBapuyMme Ha 4 pbIOKH OoJble, 4eM B ApyroM. CKOJIBKO PHIOOK HYKHO
nepecajnTh U3 OJTHOTO aKBapUyMa B IPYToii, YTOOBI ppIOOK B aKBapUyMax CTaJIO IIOPOBHY?
[IpencraBp 4nCIIO B BUJI€ CYMMBI OJJMHAKOBBIX CJIATa€MBbIX

12: *+*+*+*

BapHaHT
BbInosiHY BBIUUCIIEHNUSA:
50-2 50+30

20-2 40+30



60:6 90-60
80:2 80-50

Pem 3anauy.
[Tocne Toro, kak Bacs mogapuit 6pary 8 HaKkjIeeK, y Hero OCTaloCh 5 HAKIIEeK C
MalIMHKaMu 1 7 Hakjeek ¢ camonéramu . CKOJIbKO HakJieek Obuto y Bacu?

3anoiaHu MPOITYCKU:
1 aM=*cm 700M=*M
IM="*1M 670M = * M *1Mm

4. BmecTo 3Be3/109KH (*) BCTaBb 3HAK «+» WIH «—» TaK, 4YTOOBI 3aIIMCH CTAIA BEPHBIMH.
70*20=60*10
70*30=30*10

5.3anumu OTBET 3a4a4H.
bubnnorekaps BblAaga § KHUI y4€eHUKaM BTOpOro kiacca. Okas3anock, YTO y MaJIbYMKOB
KHUT Ha 2 Ooubiie, 4eM y AeBoveK. CKOIBKO KHUT Y MAITbYUKOB?

HpeI[CTaBI) YHUCJIO B BUAC CYMMbI OAVMHAKOBBIX CJIara€MbIX
8:*+*+*+*

3 KiIacc.

KoHTpOJIbHBIN YCTHBIN CYET

Veennus 20 Ha 36.

VYmennpmu 70 Ha 4.

Haiingu npoussenenue 4 u 5.
Veemnus 20 Ha 12.

Haiinu paznocts uncen 38 u 4.
Haiinun npousBenenue uncen 3 u 6.
Haiinm gactHoe uncen 15 u 5.
YmMmenbu 16 B 2 paza.

Ckonpko cM B4 1M 1 cm?

Ha ckxonpko 20 6ompire 87

Ha cxonpko 2 menbIe 607

B onHoit kopoOke 10 kapangameii, a Bo BTopoil kopoOke Ha 3 Oosnbiie. CKOJIBKO
KapaH/jaiieil Bo BTopoil kopoOke?

KoHTpOJIbHBIN YCTHBIN CYET

3*8

6*4

7*6

3*9

7*8

21:3

18:2

10 yBenmnuuTh B 8 pa3
7 yBEIIMYUTH B 5 pa3



52 yBenuuuTh Ha 23

97 ymeHbIUTH Ha 34

Haittu cymmy 30 u 35

B 5 xopobkax ObL10 110 9 KT 1eueHbs B Kaxa0i. CKOJIBKO BCETO KT TIEYCHbS OBLIO
B KOpoOKax?

Pabouwnii nenan7 quewt o 7 aeranei. CKOJIBKO JeTajei caenan pabounii?

Mama paznoxuna 24 nupoxka no 3 Ha Kaxayro Tapeiky. CKOJIbKO Tapesiok
MOHAZ00MI0Ch Mame?

Haitan nepumerp npsamMoyrojibHUKa

KOHTPOJILHBIH YCTHBIN CHET

54:9

42:7

72:9

81:9

Bo ckonbko pa3 36 Gosbiiie 9?

36:9

63:7

9 yBenuuuTh B 4 pasza

80-11

29 +39

57-34

Ha cxonbko 80 60biie 59?

B 3purensHoM 3ane Ob110 7 paaoB 1o 6 MecT B Kax oM. CKOJIBKO Bcero MecT ObL10 B 3aje?
Haiinu nmepumerp KBajpaTa co CTOpOHOH 8 cM

[lepumerp npssmoyronpHuka paseH 40 cM, mupuHa 9 cM. Yemy paBHa
JUIMHA IPSIMOYTOJIbHUKA?

KoHTpOJIbHBIN YCTHBIN CYET

3anummte yncio 308

3anuIImnTe YUCiIo B KOTOPOM S5 COTEH, 3 AECATKA, 8 €AMHUI]
300*3

800:2

420 + 230

80+50

780 — 320

140 - 80

460-30

520 + 40

240:2

120*3

Haitan nnomans yyactka jyuHa 15 M, mmpuna 4 Mmetpa
IIpeBpatu yacel B MUHYTHI: 19 30



KonTpoabHasi padora
Bapwuant 1
B marasune B 1Byx KopoOkax Obw10 110 17 Kr nedenss. [lo o6ena nponanu 8 Kr

neyeHbsd. CKONBKO KT IIEUEHbBS OCTaJI0Ch B MarasuHe?

2.Bblunciy 3HaYEHUS BRIPAKCHUM:

63— 25 + 48 43— (4 *5) 47+4*9
54+ 29 — 36 7*3-9 72-18:6
3anuim BeIpaXEHUST CTOJIONKOM U BBITTOJIHH JICHCTBHS.
+24
-35
+17
- 28
4.CpaBHu.
58 muH * 14 8MuH
cM*351m
cM*3amM2cMm

HauepTtu npsMoyroiapHuK JyIMHa KOTOpOro 9cm, a mupuHa B 3 pa3a MeHblue. Haiinu
HEepUMETp.

6.* Haiinu 3aKOHOMEPHOCTH U IPOJOKU PSIA:
1,2,4,7,11,...,...,...

Bapuanr 2
B Tpéx 6ankax ObLIO0 110 5 IUTPOB COKa, HATMIM § IUTPOB COKa AeTAM. CKOJIBKO OCTaNIOCh
coka B 0aHKax?5.



2.Bplunciiv 3HaYeHUS BBIPAXKEHUMN:

84— 48 + 49 63— (3 *6) 38+3*9
63+ 28 — 37 7*4-19 42-24:6
Sanuim BBIPpAXKCHUA CTOIOMKOM U BBIIIOIHU I[GI>'ICTBPI$I.
58+34
85-38
27+69
70-26
CpaBHu.

cm*450m 19 6
MUH *66 MUH
cM* 46 1M

HavepTtu npsaMoyroisHUK JJIMHA KOTOPOTO 8 CM, a mupuHa B 4 pa3a MeHblue. Haiinu
MepUMETP.

6*. Haiiu 3aKOHOMEPHOCTH U TIPOJOJIKHU PSI :
56,54,51,49,46,44,...,...,....

KonrtpoabHnas padora
Bapuanr 1

B knacce 8 manpunkoB u 13 neBouek. OHU OCTPOMIHUCH O 3 yenoBeka. CKOIbKO
PSAI0B MOJIYYUIIOCH?

Jnst nerckoro caja Kynuiau 16 msidei, ckakalloK B 2 pa3a MEHbIIIE, YeM MsYel, a
o0Opydeii Ha 7 MeHbIIIe, 4eM CKakasloK. CKOIBbKO 00pydel Kynuiu Uit IETCKOTo caaa?
Pemm yno6HbIM crioco6oMm:

36—(19+6)

(53 +38)-33

38 - (22 +15)

CpaBHu:

14 20muH — 60MuH * 40 MuH

29*80mMuH+40MuH

5% Mara3uH np1 BOCbMUYacOBOM pabo4eM JIHE OTKpPBIBAeTCs B 9 U yTpa U 3aKphIBAeTCs B
6 yacoB Beuepa. CKOJIbKO BpeMEHHU JJTUTCS 00en?

BapuaHT 2
1.ITocapgumu 19 cocen u 8§ 6epé3 mo 3 nepeBa B Kax bl psia. CKOIBKO PsIOB MOMYyYUIOCH?

2.ITanma kynui B MarazuHe 3 KT MOPKOBH, KapTodens B 4 pa3a Oosibliie, 4eM MOPKOBH, a
CBEKJIBI Ha 5 KT MeHblI1Ie, 4eM KapTodens. CKoIbKO KI CBEKIIBI KYIHJI Harna?

Pemm yno6HBIM crioco6oM:
(85+9)-35
85— (28 + 25)
37 + (18 +23)



4.CpaBHu:

1410 mun + 20 MuH * 2y
60 muH * 19 20 muH — 60 MUH

5* Mama pabotaeT 8 yacoB B jeHb. HaunHaeTcs pabota B 8 4 yrpa. U 3akanymBaercs B 64
Beuepa. CKOJIBbKO JITUTCS 00e1 y MaMbl

KonTtpoabnas padora

Bapuanrt 1
3a 5 oIMHAKOBBIX MO IIeHe BaTpylek 3amiatiii 40 p. CKOJIbKO TaKUX BAaTPYIIEK MOXKHO
KynuTh Ha 32 p.?

2.JImuHa kpacHo# jieHTHl 13 M, a cuHel B 3 pasa Oosbiire. Ha ckoabko METPOB CHHSS
JIeHTa JJIMHHEE KPacHOU?

Brrunciiv 3HaYeHUS BBIPAXKEHUN:
40:8-9
49 ..
53 -27:3
67+36:4
[Toctpoii B TeTpaau NpsIMOYTOJBbHUK, IEPUMETP KOTOPOIo paBeH 14 cM, a JyIMHA OAHOHN U3
CTOPOH paBHa 5 CM.

5*Haiinu 3aKOHOMEPHOCTb, Tpoaoxku psaa: 81,79, 80,78,79, ..., ..., ooey ...

Bapuanr 2

B 4 onnnakoBbIX KOpoOkax 24 Kr neueHbs. CKOJIbKO KMJIOIPAaMMOB IIE€UeHbs B 7 TAKUX
KOpoOKax?

2.B onHoii 60uke 24 1 BoAbI, B Apyroi B 3 pa3a MeHble. Ha ckonbko TUTPOB BOABI O0JIbIIIE
B IIEpBOil O0uKe, YeM BO BTOPOI?

Brrunciy 3Ha4eHUS BEIPAXKEHUN.



49+28:4
32 .
72 -24:3

2 48139

4.TTocTpoii B TeTpaay MPSMOYTOJILHUK, IEPUMETP KOTOPOTO paBeH 18 cM, a ITMHA OJTHOM U3
CTOpPOH paBHA 3 CM.

5* Haiimu 3aKOHOMEPHOCTD, IpoAoinku psa: 9,12, 10,13, 11, ..., ..., ...

Konrtpoabnas padora

Bapuanrt 1

1.B memike O0bi10 82 kT Myku. E€ mepecwimany B 9 makeTos, 1Mo 4 Kr KaxIbIi.
CKOJIBKO KHUJIOTPAaMMOB MYKH OCTAJIOCh B MEIIIKE?

Ha ctpoiiky npuBesnu 42 MaluHpl ecka U 6 MaIivH meOHs.
Bo ckombKo pa3 MeHbIIIE IPUBE3NIN IEOHS, YeM IecKa?
Ha ckonpko 60sbIie MalvH IpUBE3JIH MecKa, YeM mieOHs?

Brrunciy 3Ha4eHUS BBIPAXKEHUN.

19418 61-3-17
54:6:3 32:(248)
4. CpaBHu.
291mMu3m 9mm7cMu79cem 2an90mMuH
61Mu60cm M5 1MuU88 M 1 120 muu 1 120 Mun

[TepumeTp npsimoyronpHUKa paBeH 18 cM, IiuHa 0JIHON CTOpOHBI — 6 cMm. Haiinu mupuny
MPSIMOYTOJIbBHUKA U HAYEPTHU €T0.

6* 3anumy Bce ABY3HAYHBIC YKCIIA, YTOOBI CyMMa JIECATKOB M €IHHIL KaXKIOTO YHCIa
Obu1a paBHa 8.



Bapuanr 2

1.V Konu 6110 72 py0IIsi, OH Kynuia 6 OAMHAKOBBIX TETPaIu Mo § pyOJiei 3a Kaxayo.
Ckonpko neHer octasiocs y Konn?

JlinHa npsiMoyrojibHUKA 45 ¢M, a IUpHUHA 9 cM.
Bo ckonbko pa3 mirHa npsMoyroiabHUKa O0JIbIIIE €ro IUPUHBI?
Ha ckoJIbKO CaHTUMETPOB IIMPHHA NIPSAMOYTOJIbHUKA MEHBIIIE €r0 AJIUHBI?

Beluncnu 3HaueHus BBIPAXKCHUM.

42:6+49 32..

15+26:3 27 ass)

4. CpaBHu.
26cMu61M Sm4nmMuS5am 1430muan 1 30MuH
8Mu7am 9cm 19cmul im9cm 2qu80MuH

[lepumeTp npsAMOYyroibHUKA paBeH 22 ¢M, IKUPUHA OAHON CTOPOHHI — 4 cM. Haitnu muny
MPSIMOYTOJIbHUKA U HAYEPTH €TO0.

6*. 3anuuy Bce ABy3HAUHbIE YHCia, YTOObI CyMMa JAECATKOB M €AMHHUL KQK0I0 YHUCIa
Obuia paBHa 7.

Konrtpoabnas padora
Bapuanrt 1

BrinosHu aevicTBUd:
81:27 93-5-12 80—40:5
723 682 492—56 15:27:9)

2.Pemn ypaBHEHUS:
16+x=42 x-4=36
x -49=26 72:x=8

CoOpanu 14 kr kpacHoOW cMOPOAMHBI, a U€pHOI B 3 pa3a Gombiue. Bero cMoponnny
Pa3NIOKIIIH B SIIHAKH, TI0 4 KT B KaXKbIid. CKOJBKO JJIs1 ’TOTO TTOHAI00MIIOCH STITUKOB?

B xopoOxke snexanu 4 mpocThIX KapaH/alla, a IIBETHbIX B 8 pa3 6oJbie. CKOIBKO BCEro
KapaHaalel Jiexaio B Kopooke?

5. JlnuHa npsAMOYTroJibHUKA § CM, a IIMpHHA 5 cM. Beluncinu miomans ¥ NEpUuMETp 3TOro
MPSIMOYTOJIbHHKA.

Bapwanr 2

Brinosau nevictBus.
48:2 71-4-13
81:3 96:24 37-2-48 (32+16)-2

Pewn ypaBHeHus:



23+x=61 x-9=63
x -48=25 56:x=8

B Ganke Ob110 5 11 MOJIOKa, a B Oui0HE B 7 pa3 Oosbiie. CKOJIBKO BCETO JIUTPOB MOJIOKA OBLIO
B OaHke u Oumone?

3a 4 onuHaKOBBIX MmakeTa Kedupa 3arutatuiau 80 p. [TakeT Mosioka Ha 5 p. JOpPOKE MaKeTa
kedupa. Haiinu cTouMOCTh 3 mMakeToB MOJIOKA.

JnuHa npsamoyrojibHUKa 7 ¢M, a mupuHa 8 cM. Haliiu nepumeTp u miomaib
MPSIMOYTOJIbHUKA

KonTtpoabnas padora
Bapuanrt 1

Beimonnu neiicTBus.

: 2

-3 (45+27):9

: 3

15

(726)

N3 10 xr cBékiibl nostydaercs 2 Kr caxapa. CKOJIBKO KUJIOrpaMMOB caxapa nosxyuurcs u3 100
KT CBEKJIBI?

3a 3 pyuku 3amnatim 20 pyoneir. CKoJIbKO CTOAT 9 Takux pydek?

4. Haueptu nomanyto ABC u3 AByX 3BE€HBEB TaK, YTOOBI JJIMHA OJHOTO U3 3BEHhEB ObLJIa paBHA
6 cM, a JyIMHA BCell JIoMaHo# B 3 pa3a OoJbIie.

Bapuant 2

Brimonau neficTBus.
03

- 4(28+56):7

4

227

:(51:3)



B 3 smmkax 66010 20 Kr KOH(DET, CKOJIBKO KI' KOH(ET ObIJI0 B 9 TakuX SAMIMKAxX?

N3 12 xr cBexux 010K moydaeTcs 3 Kr cyméHbIX 010K, CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB CBEKUX
sI0JI0K HY>KHO B3SITh, YTOOBI ONY4UTh 20 KT CYIIEHBIX A0710K?

4. Haueptu tomanyto MNK u3 aByX 3B€HBEB TaK, 4TOOBI JJIMHA OJHOTO 3BEHA ObliIa paBHa |
IIM, a JJIMHA ApYroro B 5 pa3 MeHblue. Haliau mmmHy 3TON TOMaHOM.

4 knace.
KoHTpoJbHBIN YCTHBIN CUET

Uucno 25 ysennuuts B 100 pas.

Uemy paBHO BTOpOE ciaraeMoe, eciu nepsoe ciaraemoe 60, a cymma — 3107
Haitigu yactaoe 360 u 4.

Kaxkoe uncio B 2 pa3a 6osbiie 687

B makere 800 r puca. Ckonbko Hago 100aBuUTh prca 10 1 kr?

Uemy paBHa pazHocTb yucen 634 u 307

Cxonbko nHel B 3 Hegensx?

Haiinu npoussenenue 7 u 400.

270 su1 yno>xeHsl B 9 0IMHAKOBBIX KOPOOOK. CKOJIBKO SIMI B OJJHOM KOpoOKe?
N3 5 coTeH BbIUTH 5 1ECATKOB.

3a 4 gaca nppKHUK npoién 60 kM. C Kakoil CKOPOCTBIO OH IEN?

KaxoBbl MOTYT OBITh AJIMHA U IIMPUHA KOMHATBI, €cliu €€ miomanb 24 m>?

KoHTpOJIbHBIN YCTHBIN CYET



3anumuTe npeasiayniee yncno anst yucaa 20 000.

Cxoubko coteH B yucie 18 5007

VYwmenbmute 2 Kr Ha 360 rpaMMOB.

785 necsatkoB. CKOIBKO 3TO €UHHUILL?

[IpousBenenue Tpex MHOXkUTENEH paBHO 400. I1epBBIii MHOXUTEH 5, BTOPOM MHOXHUTENH -8
UeMy paBeH TpeTHIl MHOXKHUTEIb?

Bo ckonbko pa3 3600 6omnbiie 67

VYBenuuuts 7790 Ha 0HY COTHIO.

4 roga 9 MecsleB BbIpa3u B MecsIIaXx.

Haiinu 2/6 ot 48.

Ckonbko MuHYT B 1/5 waca?

Haiiau nepumetp kBajgparaco CTOpoHOM 9 cMm.

1/4 gactp cTakana caxapa BecuT 60 rpammoB. CKOJIBKO BECUT CTaKaH CaxapHOTo mecka?

KoOHTpOJIbHBIN YCTHBIN CYET

VYBenuubte 220 B 8 pa3

Kakoe uncno 6omnbuie 459 nHa 7 enunun?

Typuctsl 0buH B yTH 5 4acoB 37 MUHYT. CKOJIBKO 3TO B MUHYTax?

Kaxoe uncno 6onpmre 17 B 50 paz?

Haiinute uucno, ecnu cenpmas yactb ero paBaa 70.

3 TOHHBI 7 IEHTHEPOB BBIPA3UTE B KIUJIOTPAMMaX.

VYBennuuts 10000 Ha 7 coTeH.

[Tepumerp kBagpara — 24 cm. YeMy paBHa muiomaap?

Knym6a umeet nimuny 7 M, a IUPUHY HA 3 M MEHbIIIE. Y3HAWTE IUIOIIAIb KITYMOBI.

B nepesne 320 yenoBek, 310 B 4 pa3a 0oJblle, yeM B cocefHeM XyTope. CKOIbKO
YeJIOBEK KUBET B 000UX HACENEHHBIX MYHKTaX?

VBenuute 214 B 100 pa3.

Jnuna yyactka 30 M, mupuna 20 M. Kakoa anuHa 3a00pa BOKpyr ydyacTka?

KoHTpoJIbHBIH YyCTHBIN CHET
Yucno 60 ysennuste B 90 pas.
Haiigure npoussenenne uncen 5 COTeH U 4 COTHH.
3anuuuTe 4yncio, B KotopoM 1534 neecarka.
Burtsa rynan 4 yaca 20 munyT. CKOJIBKO MUHYT Tyisiin Buts?

Bo ckomnbko pa3 1 kM 6ombire 500 m?



Ckoubko coTeH B yucie 87607

Paznocts uncen 640 u 80 ymensiute B 70 pas.

Cymmy ancen 260 u 620 ymeHbpute B 8 pas.

YactHoe yucen 120 u 3 yBenuyuTh B 5 pas.

23 M 56 cM BBIpAa3UTE B CAHTUMETPAX.

3anuiuTe npeabliayiiee yucio 1 yucia 82 300.

B mapke pocno 160 knénos, 310 B 2 paza 60:bIie, yeM coceH. CKOIBKO Pociio coceH?
[MponaBamu 96 reo3auk. [{o obena mpomanu 1/6 gacts Bcex rBO3AUK. CKOIBKO TBO3IHMK

npojanu?

KonTtpoabnas padora
1 BapuaHT.
3anuiy yucino: 4 muwuinapaa 52 musuinona 2 teicsiur 600 equHuil.
Brimonuu nevictBus:
36 517+4235 5204-7
29 985—7349 2585:5
Pemwm 3anauy:

Ot ropona 10 cena Ha TPy30BOI MalTMHEe MOYKHO JI0€XaTh 3a 3 yaca co ckopocThio 60 kM/4. 3a Kakoe
BpEeMs MOKHO JI0€XaTh OT TOPO/ia 10 3TOTO Cella Ha JIETKOBOI MalInHE, CKOPOCTh KOTOPO
Km/9?

Pemu ypasuenue: (X — 40) - 7 =490
Brimmonnu geiicTBus:

12 M 6cM — 9oMm

32mun42c+8muu30c

T1—269KT

2 BapHaHT.
3anumu yucno: 6 MuuMapaoB 37 MUTMOHOB 5 Thicsid 200 equHuL.

Brinosau aevcTBud:

54 623+ 6 128 53026



47325 —9276 2516:4
Pemmwm 3anauy:

[Toesn mén 4 yaca co ckopocThio 80 KM/4, a 3aTeM 10 ocTaHOBKH mpomén emé 140 kM.
CKOJIBKO BCETr0 KMJIOMETPOB MPOIMIEN Moe3/1?

Pemm ypaBuenue: (X — 60) - 8 = 560

Brinoinu aencTBus:
35m4cm—E8 1M
27muu38c+3muna40c

81—457kr

KonrtpoabHnas padora
BapHaHT.
Haiinu nBa pemenus HepaBeHcTsa: 5 - X — 12 > 26

OTMeTh MHOXKECTBO pCI_HCHI/Iﬁ HCEPaBCHCTBA «X MeHbIIIe 5 1 00IbIIE UIH paBHO 9» Ha
YHCJIOBOM JIYUC U 3allMIIN 3TO MHOKECTBO C IIOMOIIBIO q)HprHI)IX CKOOOK.

BrInonHu OLIeHKY pe3ynbTaToOB AEUCTBUM:
a) 0-0<12673—8538<0-O
0<12673 —8538 <O
6) o- o0<753:869<c -oO
0<753:869 <o
Crenaii IpUKUAKY, a 3aTEM BBIIIOJIHU JCUCTBUS:
7250 - 308
45 153 000 : 900
Pemmm 3anauy:

Mawma 3arotoBuiia Ha 3UuMy 57 J1 TpPMATHOTO COKa U 84 1 I60JI0YHOTO B OJJUHAKOBBIX OaHKAX.
Slonounoro coka 010 HA 9 OaHOK OO0JbIE, YeM TOMATHOr0. CKOIBLKO 0aHOK COKa KaXKIOTo
BHJIa 3arOTOBMJIa MaMa?

BapHUaHT.
Haiinu nBa pemenust HepaBencrna: 15 - X :4 <9

OTMeTh MHOKECTBO PEILICHHUI HEepaBEHCTBA «X OOJIbIIE UM PAaBHO 2 U MEHBIIIE 8)» Ha
YHCIIOBOM JIy4€ U 3aIUILIU 3TO MHOKECTBO C IMOMOIIBIO (PUTYPHBIX CKOOOK.

BrinosiHu o1ieHKY pe3yinbTaToB I€UCTBUM:



a) 0-0<6879+3467<0-0
0<6879+3467<0

6) o. 0<3072:78<o. 0o
o< 3072:78<o

Crenait TpUKUIKY, a 3aTEM BBINIOJIHU JEHCTBUS:

5340 - 806
24 542 000 : 700

Pemwm 3amauy:

Opun otpe3 Tkanu ctouT 360 py0, a BTopoii oTpe3 Takoil ke Tkanun — 540 py6. B nepsom
OTpe3€ Ha 2 M TKaHU MEHbIIE, 4eM BO BTOPOM. CKOJIBKO METPOB TKaHU B KXKJIOM KycKe?

KonTtpoabHnas padora
BapuaHrT.

Haiinu 3Haduenne yacTHOrO:

40726:10 40726 : 1000

40726 : 100 40726 : 10 000

Brinosnu neiedue:

432 680 : 58 193 103 : 629 2 804 620 : 460

Ha ¢urypy nanoxena nanerka. Cnenail oueHKy U Halu NpuoOIMKEHHOE 3HAaUCHHE €€
IUIOLIA/IN, €CIIN TUIOIIAIb KaXKA0M KIETKU paBHa 1 cM?.

Pemn ypaBHenue: (X — 152) - 59 = 6018

Pemmm 3amauy:

bubnuoteke nyxHo neperuiectu 2400 kuur. IlepBas MacTepckast MOXKET BBINOJIHUTH 3Ty

paboty 3a 3 nHs, a BTopas 3a 6 THEH. 3a CKOJIBKO JTHEH MeperieTyT 3TH KHUTH 00€
MacTepckue, paboTasi BMECTe C TOH )K€ MPOU3BOIUTEIHHOCTHIO?

BapHaHT.

Hailinu 3HaueHne 4acTHOTO:

62305 : 10 62305 :1000

62305 : 100 62305 : 10 000



Brinonnu neienue:
325280 : 38 484 374 : 537 3253760 : 640

Ha ¢urypy nanoxxena nanerka. Cruenai OleHKY M HaAIU IPUOIMKEHHOE 3HAUEHNE
€€ TJIoIIa/IM, €CJIM TUIOIAIb KaX 0 KJIETKU paBHa 1 cM?.

Pemn ypaBuenue: 78 - (140 — X) = 8112

Pem 3amauy:

Opnna Opuraga moxet 3aacdanbrupoBars 1200 M moporu 3a 6 aHEl, a BTopas — 3a 12 1HEH.

3a CKOJIbKO BpPEMEHHM OHHU ,3aac(alibTUPYIOT ATOT Y4acTOK paboTasi BMecTe C TOM ke
MIPOU3BOUTEIHHOCTBIO

KonTtpoabHnas padora

BAPUAHT.

Hagepru xBagpar co cropoHoii 3 cM. 3amTpuxyid Ha yepTexe 2/9 kBaapara.

Haiinn:
a) 3/4 gucna 20
0) 7% uucna 800
B) 4HCIIO0, eciu ero 2/3 paBHbl 30
r) umcio, ecinu 12% ero paBHbl 240
1) Kakyro yactp gennmerpa cocTaBisoT 9 cm?
¢) Kakyro 9acTh CyTOK cOCTaBISIOT 5 yacoB?

CpaBHM YacTH BEJTUYUH:

3/8 o3/11 7/10 0 9/10 6% o0 6/100 4/75 o 4%

Pemmm 3amauy:

Benocunenuct npoexan 32 kM, 4to coctaBuiio 4/9 Bcero mytu. CKOIbKO KUIOMETPOB
€My OCTaJoCh MPOEXaTh?

Pemm 3amauy:

Camonér nposteren 2 500 kM 3a 3 yaca. B nepBsIii uac oH nposeren 2/5 Bcero myTH, a BO
Bropoi yac — 30 % Bcero mytu. Kakoe paccrosiHue mposieten caMo€T 3a TpeTHit yac?

BapHaHT.

HauepTu npsMOyroibHUK CO CTOPOHAMH 2 CM U 5 cM. 3alITpUXyil Ha yepTexe
3/10 mpsAMOYTOJIbHUKA.



Haitgu:

a) 3/3 yucna 18

0) 9% uucna 500

B) YHKCJIO, eciu ero 3/4 paBubl 120

r) uncio, eciau 13% ero paBusl 390

1) Kakyro yacTb CaHTUMETpa COCTABIISIIOT 7 MM?
¢) Kakyro yacTb MUHYTBI COCTABIISIFOT 25 CEKyH?

CpaBHM YacTy BEJTUYUH:
4/17 o 3/11 5/6 o 5/8 3% o 3/100 7/39 o 7%

Pemm 3amauy:
JIspKkHUK Tipoexan 15 kM, uto coctaBmiio 3/7 Bcero mytH. CKOIbKO KHIIOMETPOB €My
ene ocTajaoCch NponuTu?

Pemmm 3amauy:

3aBoj BeiTycTHII 32 3 Mecsna 3200 aBromoOwiteld. B mepBbIit Mecsi ObLUTO BBITYIIEHO 3/8 Bcex
aBTOMOOWMIIEH, a BO BTopoi Mecsi — 30 % Bcex aBToMoOmien. CKOJIbKO aBTOMOOHIIEH OBLIO
BBIMYIIICHO B TPETUI MecsI?

KonTtpoabHnas padora

BapuaHT
Bobruncin:
3+5/8= 7/12+4/12= 1/6+5/6= 1-3/10=

2.Bbiiesu ey 4acthb u3 apoou 23/4 . Ormers 3Ty ApO0b U NMOJy4YHBIIEECH YHUCI0
HA YHMCJ0BOM JIyve.

Pemn ypaBHeHue:

— (X + 1u3/5) = 2u4d/5
4.Pemiu 3anauy:

caJy pacTyT sOJIOHH, TPYIIU U ciMBHL. S1010HM cocTaBisitoT 8/15 Beex aepeBbeB, rpymu — 4/5
BCEX JIEPEBbEB, a YMCIIO CIIMB paBHO 12 CKOJIBKO Bcero jaepeBbeB B cany? CKOJbKO B HEM
S0JIOHb U CKOJIBKO IpyI?

Hajian 3HaueHHe BbIPaKeHHS:
43062 —Y : 530, ecmu Y =426120

BApUAHT

Bobruncin:

4+2/3= 3/11+7/11= 4[7+3/7= 1-5/8=

Boiaean neayr yactpb u3 apoom 17/5. Ormers 3Ty Ap0oOH U MOJTyUYHBIIEeCs: YUCI0 HA
4K CJI0BOM JIy4e.



Pemn ypaBHeHue:
(3ud/7 - X)+2ul/7)=>5
Pemu 3axauy:

kHure 3 pacckasa. [lepBblif pacckas 3anumaet 3/16 kauru, Bropoii — 7/16 kauru. CKoJIbKO
BCET0 CTPAHMUII B 3TON KHUTE, €CJIU TpeTui pacckas 3anumMaeT 30 ctpanun? CKoJIbKO CTpaHUIL
B Ka)XJIOM U3 MEPBBIX JABYX PACCKA30B?

Hajian 3HaueHHe BbIPasKeHHS:

43025 - X : 840, ecin X = 42756

KonTtpoabnas padora

BAPUAHT

1.Pemn 3anauy:

J4 K] OAHOro ITYHKTa OJHOBPEMCHHO B IIPOTHBOIIOJOXHBIX HAIIPABJICHHUAX BbICXAIN
BeJlocUIIeIUCT W aBTOMOOWIb. CKOpocTh Benocumneaucra 24 Km/4, a CKOPOCTh
aBTomoOmis B 3 pa3a Oompmie. Ha kakoM paccrossHUM Jpyr OT Jpyra OyayT
BEJIOCUIICIIUCT U aBTOMOOWIIH uepe3 4 vaca?

2.Peuu 3a1auy:

W3 nByx roponos, paccTosHHe MexkAay KoTopbiMu 800 KM, OZHOBPEMEHHO HABCTpEUY
JpYT ApYTY BBIEXAJM [1BA IIO€3/1a U BCTPETUIIUCH uepe3 5 yacoB. CKOPOCTh EPBOTO
noesna 75 km/4. C kakoi CKopocThio exaj BTopoil nmoe3n? Ha kakoM paccTOSHUU IPYT OT
Apyra ObLIM 1oe3/1a yepe3 3 yaca rnocie Beixoga?

Haiigu 60% o1 3HaYeHUs BbIPpAKEHUS:
64017 —209 - (8112 : 39 +96) + 321600 : 4800 - 57 =

BAPUAHT

1.Pemu 3axauy:

OT oHOTO TTpHUYalia OJHOBPEMEHHO B TIPOTHUBOTIOIOKHBIX HAMPABICHUSIX OTIUIBLIN KaTep
MoTopHas Joaka. CKopocTh KaTtepa 32KM/4 , a CKOPOCTh JIOJKU Ha 8 kM/4 MeHbIe. Ha

KaKOM pacCTOSIHUM JPYT OT Apyra OyayT oHH yepes 3 yaca?

2.Pemm 3agauy:
N3 n1Byx mOCENKOB, pacCTOSTHUE MEXAY KOTOpbIMU 360 KM, OTHOBPEMEHHO HaBCTPEUY
JpyT ApYTY BhIEXaIH JBa MOTOIMKJIMCTA U BCTPETUIHCH yepe3 4 yaca. CKOpOCTh



nepBoro MoTonukaucTa 48 km/4. C Kakoi CKOPOCTBIO €XaJll BTOpoi MoTorukiaucT? Ha
KaKOM PacCTOSHUU JIPYT OT Apyra ObUIM MOTOLUKIIUCTHI Yepe3 34 mocie Beixoaa’?

3.Haiigu 60% o1 3HaYeHNs BbIPAKEHHS:
62407 — 203 - (8901 : 43 + 98) + 319600 : 6800 - 64

Konrtpoabnas padora

BAPUAHT

1.BpinoJinm aeiicrBusi. OTBeTHI BHIPA3H B BO3MOKHO §0J1ee KPYNHBIX eIMHHIIAX
H3MepeHusl.
A)  6xm 28m —472m
b) 4t 5u 6kr + 181 34kr
I') 34.18mun -9
2.I1ocTpoii yroJ, BeJTMH4YHHA KOTOPOro cocTanisieT 4/9 pa3BépHyTOro yrJa.
Pemu 3axauy:
W3 aByX ropofioB, pacCTOSIHUE MEXKYy KOTOPHIMHU paBHO 110kM, OTHOBPEMEHHO B
IIPOTUBOINOJIOKHBIX HalpaBJICHUSIX BbleXaiu JiBa aBToOyca. [lepBriii aBToOyC exain co
ckopocThio 60kM/4. C Kakoil CKOPOCTBIO €xall BTOpoil aBToOyc, eciiu uepe3 3 yaca rmocje Bble31a
paccTosiHUEe MeXAy HUMHU Obu10 paBHO S00kM?
.CocTaBb BBIpaKCHHSA:
A) llupuna npsimoyroyibHUKA a 1M, uyTo coctaBisieT 40% ero anunel. Kakosa miomaab 3Toro
pSIMOYTOJIbHUKA?

b) Hlupuna npsmoyroiabHuKa O M, a IUIoLaab ¢ KB. M. UeMy paBeH ero nepumerp?

BapHuaHT



1.Beimosnm neiicrBusi. OTBeThI BHIPA3H B BO3MOKHO 00J1ee KPYIHBIX eINHULIAX
U3MepeHusl.

A) 6T T 4kr + 2811 S6KT

b)  5km39Mm —294m

C) 9wmuu 36¢ - 8
2.I1ocTpoii yroJ, eciu H3BECTHO, YTO NPSAMOI yroJs cocraBJjisieT 2/3 ero BeJTH4NHbI.

Pemu 3axauy:

JIBYX CTaHIIMM, pacCTOSTHUE MEXAY KOTOPBIMU paBHO 60KM , OIHOBPEMEHHO B
IIPOTUBOIIOJIOKHBIX HAPaBICHUAX BbIEXaH J1Ba noe3aa. [1epBblii moe3 exan co CKOPOCThIO
70xm/4. C KaKo# CKOPOCTBIO €XaJl BTOPOM MOe3/1, €CIIM Yepe3 4 Jaca Mociie Bhie3a pacCTOsSHUE
MeX1y HUMH cTajo paBHO 700xkm?

CoctaBb BbIpa:KeHHS:

A) JInuHa npsMOyToibHHKA a cM, a mupuHa cocTaBiseT 45% ero anuuel. Kakoa miomaab
3TOTO MPSIMOYTOJIbHUKA?

b) Jlnuna npsiMoyrosibHHKa O M, a TUIOWIAAL € KB. AM. YeMy paBeH ero nepuMerp?

YMK «llIkoaa Poccum»
KJ1acC.
JAuarnocTuyeckasi padora

damunust o0yJaronierocs

Bcrasp npomnynienHsle yncna:

O0603Ha4Yb KOJIMYECTBO MPEAMETOB MPHU MTOMOIIH IUPP:

PAGA AL A A

Hapucyii cTonpKko ke Kpy»KOYKOB B OJITMH P

Cpaso

4 5 3 2 2 2 2 4-1 2+3 4

Packpacp KpacHBIM IIBETOM KBaJpaThl BO3JIE OTPE3KOB, CHHUM L[BETOM - KBaJpaThl BO3JIC
JIy4ed U 3€JIEHBIM — BO3JIE NIPSAMBIX.
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OGBC[[I/I JIOMAHBIC JIMHUW BCTHBIM KapaHAalllOM.

JAmnarnocruuyeckasi padora






I[I/IarHOCTI/I'-leCKaH paﬁoTa

® Manbuuku cpenanu '8' '8' '@,

a NeBOYKU — 2 cHeroBuka. CKOMBKO BCero cHero-
BUKOB CAenanv MaJbyuKu W [OEeBOYKMK?
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OH pan 6paty 3 koHdeTbl.
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JAuarHocTuyeckasi pa6ora

1. ITogueprastonuof yeproficna-
raembie, a ABYMA ~ CYMMY
7+3=10

2. Burgscom
4+43=
9-2=
T42=
10=-3=

3. Ha petxe Guino 8 suuten 3
BUWHM Copsant Chomro suen
ocranocs?

Peweiue

Omeaern

4. Ha Gepery nexar 3 Gomaunex
KPOKORMIA M 5 MANeHBKMX
Cronsxo Beero xpoxopmon?

. + . 4 . | ’ $ ’ . ’ . .
+—t—t—¢
Omeaem

|
b 44 -9 o —4—¢p—o

S. Havepe fsesy oTpeira Wosan-
WH oTBeT

\

6*. Cymma psyx sucen 6
[epeoe wicno 2. 3amunm sTOpOe
SHCNO

Omeaern

7%. Bnuuin 8 oxonxu non-
XOnAlMe SHcna

+[]=8




I[narﬂocn/lqecxaﬂ paﬁoTa

BapuaHT 1

1. Ha sewanke
sucuT 10 nanero,
a KYPTOK Ha 6 MeHblue.
CKONBKO KypTOK?

PeweHue;

Orteer:

2. Ha cTone crour 4 cra-
KaHa, a yawex Ha 6 bonb-
we, CKonuko vawek?

PeweHue:

Orser:

3. B3ane 3 xpecnawn
5 cTynbes. Ha cKonbko CTy-
neee Bonbwe, YeMm kpecen?

Pewenue:

Ortger:

4. 3anvn oTBeTHI,

10+7=

15-5=

5. NoguepkHu
yMeHbllaemoe.

8-7=1

6. MaMmepb 1 3anuum
ANVIHY OTpe3kKa.

7. Paznenu oTpeikoMm
HeTbIPexyronbHUK
Ha [1Ba TPeyroNbHUKa.

JImarnocTuyeckasi pagora



0 Bbiuucnw.

/) 16-7=  15-8=  17-9=
T [78-19= | [78-19= 1 [ [75-16= [
2/ 8§+ 4— 7= 7 3=5F 9= N A

O Ha nporynke 6bino 7 [OeBOYEK, a MasibYMKOB Ha
3 6onbwe. Ckonbko Bcero geten ObinO Ha npo-
rynke?

KJ1acc.



KoHTpoabHbIi yCTHBIN cUeT

3anuiy 4Yucio, KOTOPOE CTOMT Iociie uucia 79.
3anuiy 4Yucio, KOTOpoe CTOUT mepen uuciaoMm 90.
3anuiyd 4ucio, B KOTopoMm 10 gecsaTKoB.

3anuilyd 4Yuciio, B KOTOPOM 5 JIECATKOB U 8§ €AMHHUIIL.
Haitan cymmy uncen 40 u 30.

Ywmenbmaemoe 70, Berauntaemoe 20. Haiiau pa3HOCTb.
VBenuuuts uncio 9 Ha 8.

YMeHbIIuTh yncio 14 Ha 6.

Ha ckoipko 5 Mensbiie, yem 137?

3anuiy HauMeHbIIIee IBY3HAYHOE YHUCIIO.

KoHTpOJIbHBIN YCTHBIN cYeT
1.Haiinu cymmy uncen 60 u 7.
2.Haiigu pasnocts uncen 70 u 20.
3.YBennuuth 53 Ha 207
[TepBoe ciaraemoe 24, Bropoe 3. Haiinure cymmy.
Ha cxonpko 20 6oabire, uem 17
K 3 necsatkam npubGaBUTh 5 AECIATKOB.
YMenbmuth 35 Ha 2.
YmMmenbmaemoe 60, Beruntaemoe 40. Haiinure pa3HOCTb.
CKOJBKO HYXXHO BBIYECTh U3 97, 4T00bI nosryumsioch 90?
CKOJBbKO HYXKHO NpUOaBUTH K 15, 4T00bI mosryursiocs 20?7
3anuiy 4ucio, B KOTOPOM 8§ IECATKOB U CTOJIBKO YK€ €IMHHIL.
3anumm HauOoJbIIee IBy3HAUHOE YHCIIO.
KoHTpoabHBIi YCTHBIN cYeT
Ecnn yncno 30 yBenuuuTh Ha 32, TO MOIYYUTCH. . .
Ecau u3 yncna 99 Beruects 12, To momyuurcs?
3anuuuTe YuciIo, KOTOPOe COAEPKUT 5 JECATKOB U 1 eauHuLy
Haiigu cymmy ancen 30 u 40.
Ecmm x 4 nec. mpubaButh 9 en., moayunTes ... .
10 nec. - CKOJILKO PTO €IUHUIL?
Ha ckompko 25 menbmie, uem 30?7
IlepBoe cnaraemoe 6, BTOpoe ciiaraemMoe 5, 4eMy paBHa cymma?

Uemy paBHO yMeHbIIaeMoe, eciu BerautaeMoe 10, pa3HocTh paBeH 67

Ha cxonpko 75 6oabire, uem 60?



KoHTpoJIbHBII yCTHBIN cUeT

Haiinute paznocts uucen 92 u 30.

VYBenuub 74 Ha 13.

YMmenbmn 60 Ha 5.

ITepBoe ciaraemoe 22, Bropoe 48. Uemy paBHa cymma?

Kaxoe uncno cogepxur 9 enunun 1 paspsna u 4 enunun 2 paspsina?
VYBenuusb 45 Ha 27.

Ha ckoinpko 81 Menbie, uem 857

Ha ckoabko 23 Goibiire, uem 127

Kaxoe uncno Hano oTHATH U3 29, 4T00BI MOTYyYuTH 137

[lepBoe ciaraemoe 14, BTOpoe HEU3BECTHO, cymma 297

KonTtpoabnas padora



Bapuanm 1

Pemmre 3anauy.

Ha crosiake crosuio 12 mammun. [Tocne Toro, kak HECKOJIBKO MaIIUH yeXaio,
ocTanoch 5 MamuH. CKOJIBKO MAllIMH yexao?

BrmoaaUTE BEIUMCIICHUS.

6+7-9 40+20+7

10 +34 70-30+5

18 -10+5 8-5+20

CpaBHure.
4 cM2MM*24MMm 1M*100 cMm
7 +4*19

59 muH. * 1 4.
Haueptute nBa otpeska: oaun jymuou 10 cM, a Apyroi — Ha 3 ¢cM Kopoue.

5.% YV Tanuu u Mamm Bmecte 13 opexoB. Korna Tans cbena 5 opexos, 1 Maima chena
HECKOJIBKO OPEXOB, y IEBOYEK OCTalIoCh 6 opexoB. CKOJIbKO OpexoB cbhena Mama?

Bapuanm 2

Pemmmre 3amauy.

Pr100510BBI MOIIManu HECKOJIBKO pbIO. M3 8 ppIO OHU cBapuiu yXy, U y HUX
ocrazocs emie 6 ppi0. CKOJIbKO BCEro prld moiimanu pbI00I0BbI?

BrimmosmanTe BEIMUCISHUS.

5+8-9 50+30+2
10 +5-6 90-40+8
19 -10+ 7 7-3+50
CpaBHure.

3 iM2cM*23cMm

lem™*10MMm
8 +5*14

1 4. *45 MmuH.

Haueptute nBa orpeska: onun jyuHou 10 cm, a aApyroii — Ha 4 cM Kopoue.

5.* B kopoOke 15 xouger. Korga Camma cben 6 koHpET, 1 HECKOIBKO KOH(DET CHEN ero
Opart, B kopoOke octanoch 7 koH(peT. CKOJIbKO KOH(ET chen Opat?

KonTpouabnas padora



Bapuanm 1

Pemmre 3anauy.
Ha ongnoii nonke 65 kuur, Ha npyroi Ha 40 KHUT MEHbIIIE, & Ha TPEThEH CTOJIBKO,
CKOJIBKO Ha IIEpBOM U BTOpOi BMecTe. CKOJIBKO KHUT Ha TPEThEH oJIKe?

BbInonHuTE BHIYHUCICHUS CTOJOUKOM.
87-34 36+28
62+ 25 60-29

Haiinure 3HadyeHUs BBIPAXKEHHUIA.

24+(13-6) (80-35)+9

Pemnre ypaBHeHusI.

x+30=76 y-10=50

HauepTtute npsiMoyroiasHuKk co cropoHamu 5 cm u 3 cm. Haliaure nepumerp 31oro
MPSIMOYTOJIbHUKA.

CpaBHUTE BBIpAKEHUS.

35-(15+7) * 35-15-7

7.* BcTaBbTe NMPOIYIIEHHOE YUCIO, YTOOBl  PaBEHCTBO ObLIO BEPHO.
40+22-...+40=80

Bapuanm 2
Pemmmre 3amauy.

B niepBoii kaure 70 crpaHul, BO BTOPOM Ha 55 CTpaHUL] MEHBILIE, a B TPETHEU
CTOJIbKO, CKOJIBKO B MEpBOI 1 BTOpOi BMecTe. CKOJIbKO CTPaHUIl B TPETheH KHUre?

BbImoTHATE BRIYHCICHUST CTOJOUKOM.
26+ 32 29+64
98- 23 80-34

Haitagure 3Ha4YeHUs BHIPAXKEHU.

45+(14-6) (90-23)+6

Pemnre ypaBHeHUsI.
20+x=68 80-y=30

HagepTtute npssMoyroiasHuk co cropoHamu 6 cm u 2 cMm. Haliaure nepumerp 310ro
PSIMOYTOJIbHUKA.

CpaBHHTE BBIpaXKECHUS.

46-15+8 * 46—(15+8)

7.* BcTaBbTe MPOMYIIEHHOE YHUCIO, YTOOBI PAaBEHCTBO OBLIO BEPHO.
30+44-...+30=60

KonTpoabHas padora



Bapuanm 1.
1.Pemm 3apaun:
Marasusae 0buto 100 KT KpacHBIX W KENTHIX sI0JOK. 3a IeHb mpoaainu 12 Kr xKenToix u 18
KT KpacHBIX s10J10K. CKOJIbKO KHJIOTPaMMOB sIOJIOK OCTaJIOCh?

2.Ha ctpouTenscTBe 0AHOTO JOMa ObLIO 3aHATO 29 YeI0BeK, a Ha CTPOUTENIBCTBE JIPYToro — Ha
15 genoBek 6osbiie. CKOIBKO BCEro pabounx 3aHATO HA CTPOUTENILCTBE JIBYX JIOMOB?

3.13 20 neraneit KOHCTPYKTOpa MalIbuuK coOpait Mamuny. [locie atoro y Hero ocranock 35
KpacHbIX jetasie 1 10 cuaux. CKOJBbKO BCEro JIeTajleil KOHCTPYKTOpa y MajbunKa?

4 * 'Y Mapwunsl 66110 50 pyosteit. [1ama nan eit 3 monetsl. Beero y Heé crano 70 pyoiei.
Kakue monets! gan mana Mapuue?

Bapuanm 2.

1.Pemu 3agauu:
Kycke 0p110 100 M TKanu. Ha mommB 0:1y30K u3pacxomgoBanu 24 M, a miaTbeB — 36 M.
CKOJIBKO METPOB TKAaHU OCTAJIOCH?

2.1lIxonpHUKH 1TOcaauian 24 KycTa, a AepeBbeB Ha 6 MeHble. CKOJIBKO BCETO
Ca’KEHLIEB MTOCAIUIM IIKOJIbHUKU?

3.YueHuKH NoJauiI B MKOJIbHOM cany 20 nepeBbeB. [locne 3Toro um ocrasoch NOIUTh 25
s10;10Hb U 10 cnuB. CKOJIBKO BCETO JIEPEBHEB B Caay?

4 *. Ecnu kax/aplil U3 TpEX MaJbuMKOB BO3bMET U3 Ba3bl IO 4 aOpuKoOCa, B Ba3e OCTaHETCA
emi€ oauH abpuxoc. CKoIbKO aOpUKOCOB OBLIO B Baze?

KJ1accC.



KoHTpoJIbHBIi yCTHBIN CUET

Haiinu npowusBeneHue uucen Su 3.
Haiinn uactHOe yncen 24 u §.
Kakoe 4mcno Hy)XHO YMHOXWTh Ha 3, YTOOBI MOJIy4MsIoCh 18.
UeMy paBeH JienuTelb, €cliv aeaumoe 18, a yactHoe 2.
5. S 3amymana yucio, yMHOXKMIIA ero Ha 3 u noayuywia 12. Kakoe uucno s 3agymana?
6. IlepBeii MHOXHUTENb 4, a BTOpoil ~ MHOXUTenb — 2. Haliqum mpou3sBeneHue.
7. Ha cKOJBbKO HYXHO pa3fenuTsb 21, yToOBI MOITy4nIIoCh 3.
8. IlpomsBenenue 2 u 9 pasmenu Ha 3.
YactHoe uucen 9 u 3 ymMHOXb Ha 9.
10. U3 npousBenenust uucen 2u S Boiut 10.

KoOHTpOJIbHBIN YCTHBIN CYET

1.Haiinu npousBenenue uyucen 8u 7.
2.IlepBbiii MHOXUTENL 4, Bropoii 8. Haiinu mpousBeneHue.

[TpousBeneHne Kakux JIByX OJIMHAKOBBIX YHCENl paBHO 36.
Ha ckombko Hago yMHOXHTB 7, 9TOOBI TONYYMIOCH 42.
5.Kakoe wumcno ymHOXWIM Ha 4 u momyawtn 32.

S 3amymara 4mcio, yMHOKHWIIA ero Ha 5 u nosyuwna 45. Kakoe duncio st
3aaymana’?

S yMHOXb Ha 7.
8.B kxakoM mnpousBemennn 4ucio 4 moBropserca 6 pas?
9.YactHoe umcen 28 u 7 yMHOXKb Ha 6.
4 ymuHoxb Ha 10um pasgenu Ha 5.
KoHTpoJIbHBIH YCTHBIH CYET

Paznenmn 63 na 7.

2. Jlenumoe 64, npemutens 8. Haiinu uactHoe.

3.Ecnu 7 pazmenuth Ha 7, HOJYYHTCH ...

4 Haiiim  vactHoe wuymcen 30 wu 6.

5.CKoJIbKO pa3 mo 7 comepKuTcd B uncie 357

6.Kakoe yucio Hy)KHO pa3zenuTh Ha 9, 4TOOBI HOTYUYUTH 67
Ha ckonbko HY)XHO pa3fenuTh 56 , yTOObl MOIyYUIIOCh 77
8.B xakom wuwmciae coaepxkurcs 6 paz mo 67
9.IlpousBeneHne uucen Su 6 pasgenu Ha 3.
Pasnocte umcen 78 u 43 pasnmenu Ha S.

KoHTpoJibHbBII yCTHBIH cUéT



4x2=

YactHoe uyucen 14 u 2

[IpousBenenue uncen 9 u 3

[IpousBenenue uncen 2 U § MEHbIIE, YEM IPOU3BEACHUE Yucen 3 us.
Ecnu u3 npousBeneHus uncen 8 u 3 BeUeCTh 12 Moaydurcs. ..

Ecmu nmenmmoe 16, a yacTHOE 8, TO IENUTENb. ..

[IpousBenenue 30, nepBbld MHOKHUTENb 3, BTOPOH MHOKUTEIIb...
Pa3noctp uncen 15 u 7 yMHOXUTh Ha 3 — HOJTYYUTCH...

[IpousBenenue uucen 2 u 9 paBHo npousBeaeHuto 3 u 67

10. IlpousBenenne uucen 3 u 10 6onbiie npoussenenus uncen 10 u2 Ha ...

KonTtpoasnast padora



Bapuanr 1

Pemmre 3anauy:
ITox oxnoi#t si610HEH 6110 14 1650K, O Apyroii — 23 s6moka. Exxuk yrammin 12 s610k.
CKoJbKO SI06JI0K 0CTaI0Ch?

Haiinyure 3Ha4YeHUS BBIPAKEHUN CTOJIOUKOM:
93-12= 80-24=
48+11= 16+84=
62-37= 34+17=

3. Pemmute ypaBHEHHUS:
65-x=58 25+x=39
CpaBHure:
cM2MM. ..40MM
aM6¢eM. . .4nm
4...60MuH

Ha‘lepTI/ITC IpAMOYT'OJIbHHK, Y KOTOPOTO JJIMHA 5cm , d IIMpUHA Ha 2 cMm KOpOoU4E, 4YeM IJIMHA.

BapuanT 2
Pemmre 3anauy:
B nepBblii 1eHb B Mara3zuH npucianu 45 KypTok, a Bo BTopoi — 35 kyprok. [Ipoganu 29 kypToxk.

CKOJIBbKO KypTOK OCTaJIOCh IPOAATh?

Haiigute 3HaueHust BEIpaXKEHU CTOIOMKOM:

52-11= 70-18=
48+31= 37+63=
94-69= 16+38=
3. Pemmure ypaBHEHUS:

X-14=50 x+17=29
CpaBHure:

cMmImM...50MMm

aM8cM...3aM

q...70MuH

Hauepture npsiMOyroinsHHK, y KOTOPOTO MIMPHHA 2 CM , & JIJTMHA Ha 4 CM JIJIMHEE, YeM IIHpHUHA

KounrpoJannas padora



Bapuanr 1
Pemmre 3anauy:
caay pociio 4 Tiiaguoyca, a I — Ha 8 Gosbie. Bo CKOJIBKO pa3 MEHBIIE pOCIIO B
cajy IJIaJIn0IyCOB, YeM JIUITUN?
Pemnre ypaBHeHue:
6*x=24 x*4=36

HaWAUTE 3HAYCHUS BHIPAYKCHUIA:

(17-8) * 2= 82-66=

(21-6) : 3= 49+26=

18:6*3= 28+11=

8*3-b= 94-50=
4,  CpaBHure:

3am4cewM ....4aM3cm 63cM....7om

40cM....40m 2CM....9MM

Haiinure mepuMeTp npsiMOyroJbHUKA CO CTOPOHAMHE 4 CM U 2 CM..

* 3a71a4a Ha CMEKAJIKy

3aroHUTE MYCThIE KJIETKU TaK, YTOOBI CyMMa UG 10 TOPU30HTAIN U 110 BEPTUKAIH, U
0 TMaroHanu Obuia paBHa 33.

8 [13

14

Bapuant 2
Pemmre 3anauy:
Xo3siika kynuia 3 Kr s0J10K, a rpyui- Ha 6 kr 6osbiue. Bo ckonbko pa3 60sblie Kynuia
XO03sKa rpyul, 4eM s16J10K?

Pemnre ypaBHeHUs:
5*x=20 x*7=28

Haitnure 3HaueHUs1 BBIpaKEHUM:

(24-6) : 2= 87-38=
(15-8) * 3= 26+18=
12:6*9= 73+17=
3*7-12= 93-40=
CpaBHure:

6MM....4cMm 8aM2cM....2aM8cM
70cM....7qMm 34cM....4aMm

5. Haiigute nepumeTp NpsMOYrojJbHUKA CO CTOPOHAMU 3 CM U 5 CM.

6. * 3agaua Ha cMeKalKy
3amoTHATE MyCThIE KIETKH TaK, YTOOBI cyMMa IH(P MO0 TOPU3OHTAIH M 1O BEPTHKAIH, U 10
JIuaroHany Owuia paBHa 33.

11| 13
12




KonTpoabnas padora

Bapuanr 1
Pemmmre 3amauy:
TeaTpe yYEHUKHU IIEPBOro KJlacca 3aHsUIM B rapTepe 2 psiaa 1o 9 mecr u ee 13 mect

B aM(i)I/ITeane. CKOJIBKO BCEro MECT 3aHSIIH YUYCHHUKHU IIEPBOT0 Knacca?

Haitaure 3HaueHUs BBIPA)KEHUM:

72-64 : 8= 36+ (50-13)=
(37+5) : 7= 25:5%9=
63:9%8= 72:9%4=

CocraBbTe 110 1Ba HEPaBEHCTBA U PABEHCTBA, UCII0JIb3Ys BHIPAYKEHUS:
8*4; 40-5; 4*8; 40-8.

Haiigure miomaab oropoaa npsMoyroibHON (JOPMBI, €CITH JUTHHA 8§ METPOB, a NIMPUHA 5
METpOB.

BcraBbTe yncia BMECTO TOUYEK TaK, YTOOBI 3aMCH ObLTH BEpPHBIMHU.
36:4=...%3 4*...=6%6
8#3=4*. .. ...19=10:5

* 3amaua HA CMEKANKY
[Tana pazgenun 12 xjomymek Mexay CBIHOM U €r0 TPEeMsl IpY3bSIMH IIOPOBHY.
CKOJIBKO XJIOIMYILEK MOJIYYHIT KaX/IbIi MaTbUuK?
BapuanT 2
Pemmmre 3amauy:
AKTOBBII1 3aJ1 OCBEIAeT 6 JTIOCTP MO § JIAaMIIOYEK B Ka)KJI0M, Jja e1le 7 JJaMIIO4YeK Hall

CIICHOI. CKOJIBKO BCEro JaMIIOYeK OCBEIIIAeT aKTOBBII 3aa?

Pemnre mpumepsr:

75-32:8= 81:9 * 5=
8 * (92-84)= 42:7* 3=
(56+7) :9= 64:8 * 7=

CocTaBbTe 10 /1Ba HEPABEHCTBA U PABEHCTBA, UCIIOJIb3YsI BHIPAYKEHUS:
3*7; 30-9; 7*3; 30-3.

Haiigure miomaap BEeTHUKA KBAAPATHON (DOPMBI, €CITH €r0 CTOPOHA paBHA 4M.

BcraBbTe yncia BMECTO TOUYEK TaK, YTOOBI 3aMCH ObUTH BEPHBIMU:
30 :5=24.... 6%4=...*3
.1 8=12:2 ... *¥3=9%2

* 3ajaya Ha CMEKAJIKY
Kars paznoxmuina 18 nenbMeHei B Tapenku nopoBHy Opaty Tojie 1 ABYM €ro Ipy3bsiM.
CKOJIBKO MeJIbMEHEN MOTyYrI KaX bl MaJIbYuK 7



KonTpoabnas padora
Bapuanr 1

Pemmre 3anauy:
Ha BeicTaBky npuBe3nu 35 KapTUH U MOBECUJIM UX B 3aJIbl, 10 7 KAPTUH B KaXKJIbIH
3a11. DKCKYPCOBOJ YK€ ITPOBEII SKCKYPCHIO B 3 3anax. CKOJIBKO €IIe 3aJI0B 0CTaJI0Ch
MOKa3aTh AKCKYpPCOBOAY?

Haiinure 3HaueHnE BbIpAXKEHUI:
26+18*4= 80:16*13= 72-96:8=
31*3-17= 57:19* 32= 36+42:3=

Pemnre ypaBHeHus:
72:X=4 42: X=63:3

CpaBHUTE BBIpa)KEHUS:
*3+8%3...(6+8)*3
*12...5%(10+2)

Haueptu kBagpat co cropoHout 5 cM. Haliiure nepumeTp U Miiomaisb.

Bapuant 2

Pemmre 3amauy:
72 koH(]ETHI Pa3I0KUIU IO HOBOTOJTHUM TOJapKaM, B K&Kl MOJapoK 1o 9 koHpeT.
MOAApKOB yxe oTnanu AeTsiM. CKOJIBKO MOJapKOB €I11e OCTaNIO0Ch?

Haiinnre 3Ha4eHHE BBIpaKEHUI!
11*7423= 56:14*19= 72:18+78=
23+27*2= 60:15*13= 86-78:13=

Pemnre ypaBHeHus:
X:6=11 75:X=17+8

CpaBHUTE BBIpAXKEHUS:
(20+8)*2...28*3
(7+4)*4...7*4+4*4

Haueptu kBagpat co croponont 3 cM. Haliiure momans 1 nepuMeTp.



KonTpoabnas padora

Bapuanr 1
Pemwm 3amauy
JEKYPHBIX B CTOJIOBOM 48 TIIyOOKHX TapeloK U CTOJBKO K€ MENKuX. Bee Tapenku aexxypHbie
JIOJDKHBI pacCTaBUTh Ha 12 CTOJIOB, MOPOBHY HA KaKIbIH cTOJI. CKOJIBKO TapeIoK OHM JTOJKHBI
IIOCTaBHUTh HA KAXKIBIHA CTON?

BrinonnuTe nenexnue ¢ 0CTaTkoM U MPOBEPk:

64:7= 50:15= 100:30=
HaitauTe 3HaueHne BbIpaKeHUI
57:3= 44:22= 8*12=
66:6= 712:12= 26*3=
3amnoJIHATE MPOITYCKH:

42=2*3* . 12=2%3%* .

70=2%*...*5 30=3*2...

HavepTtu npsMOyrojapHUK co CTOpoHaMH 3 €M U 6 CM. HalU MIEPUMETP U ILIOIIAb 3TOT0
MPSIMOYTOJIbHUKA.

* 3anuimnTe He MeHee TpeX JABY3HAUYHbIX YMCell, KOTOpbIE MPH JIeJIEHUH Ha 7 JTal0T OCTAaTOK 5

BapuanT 2
Pemwm 3amauy
Camm 49 py6mneit, a y [letu cronbko xe. Ha Bce JeHbrH OHM MOTYT KYNUTH 14 0TMHAKOBBIX
terpageil. CKOJIbKO CTOUT OJJHA TETPaib?

BrinosiHu nesieHre ¢ 0OCTaTKOM U MPOBEPb:
40:9= 80:12= 90:20=

Haiinn 3HaueHne BeIpaKeHUMN.
55:5= 75:25= 6*14=
87:3= 52:13= 32*2=

3anoiaHu NpoIyCKU
48=2%3* .. 18=2%3*. ..
60=2%*...*5 42=3%2%* .

He 3amonssss «OKOIITKH YKUCJIaMU, BBIITUIIUTE HEBCPHLIC PABCHCTBA

43:8=...(oct.8) 31:7=...(oct.3) 62:5=...(ocT.8)

* 3amuIIy He MEHEe TPEX ABY3HAUYHBIX YHCCJI, KOTOPLIC IPpU JCJICHUHN Ha 8 JaroT OCTAaToOK.



KonTpoabnas padora

Bapuanr 1
Pemmre 3anauy:
YTpom B Kacce O0b110 813 pybneit. Jlnem u3 Hee Bbyganu 508 pyoueit, a mpunsiu 280
pyOneit. CKoJIbKO JIEHET CTaJlo B Kacce K KOHILY JTHA?

3anuImTe YUCiIo, COCTOSIIEE: -

u3 6 coT. 21¢ec. 4e.

- u3 8coT. u 3 nec.

- U3 SeJl. epBOTOo pa3psiaa, 2e1. BTOPOTo pa3psiaa U 4 ell. TpEeThero paspsa.

Pemnre mpumepst:
354+228= 505+337=
867-349= 650-370=

BcTaBbTe B «OKONIKWY NOAXOAAININN 3HAK
nencteus: 270307=17 270307=16

270307=23
CpaBHure:
54 ... 400 Mmun 91*3...19%*3
4dMm 51M ... Sm 4am 687 +1 ... 687* 1

Bapuanr 2
Pemmre 3amauy:
Tpex nomax 385 xxunbiioB. B mepBom gome 134 xumbiia, BO BTopoM 117. CKOJIBKO KUITBIIOB B
TpETbEM JI0ME?

3anuImTe YMCIIO, COCTOSIIEE: -

u3 3 cot. 1xmec. 8ex.

- u3 6¢coT. u 2 fec.

- U3 7en. mepBoro paspsaa, lea. BToporo paspsiaa u S €l1. TPETbero pas3psaa.

Pemmre npumepsl, 3anucbiBasi B CTOJIOUK:
744+180= 623+79=
925-307= 136-98=

BcTaBbTe B «OKONIKWY NOAXOAANINN 3HAK
neyicteust: 270307=6
2703a7=37
270307=2

CpaBHHTE ¥ ITOCTAaBLTE 3HAKH CPABHEHUSI.
6u ... 600 Mmu=a 78*4.. . 87*4
™M 81M ... 8M 7aMm 259-1...259:1



KJ1acC.

KoOHTpOJIbHBIN YCTHBIN CYET

3anumm cieayroniee YMcao: TPU COTHH U 5 eAUHUII.

Cymma 55 u 45u ymenbu e€ Ha 4 ecsaTka.

Haiigure paznocts 150 u 20.

N3BectHa cymma uncen — 350 u nepBoe cinaraemoe — 300. Uemy paBHO BTOpOE cinaraemoe?

Venuuste 300 Ha 180.

Ywmenbmute 120 B 3 pasza.

Ymensmure 700 nHa 10.

VBenuubte 45 B 2 paza.

Ha ckonbko 600 6onbiie 3007

Bo ckonbko pa3 15 mensie 457

YactHoe uucen 350 u 7.

CymmMma Tpéx cnaraemsbix paBHa 576. [lepoe cnaraemoe 500, Bropoe 70. Haitnure Tpethe
cliaraemoe.

KoHTpOJIbHBIN YCTHBIN CYET

CymmMma Tpéx cnaraemsbix paBHa 576. [lepoe cnaraemoe 500, Bropoe 70. Haiinure TpeThe
cllaraemoe.

3anuimTe Yuciao, B KOTOpoM 6 coteH u 1 enununa.

3anuIIrTe Ynucio, B KoTopoM 124 enquHuilsl BToporo kiacca u 40 e IuHuUIl — IepBOro.

Bo ckonbko pa3 44 Gosbiie 47

W3 9 coTeH BBIUTH 9 NECATKOB.

Ha ckosibko HaZi0 yMHOXUTD 28, 4TOOBI IOTYy4UTh 847

Ymenpi B 3 pasa yuciio 240.

K kaxomy uncny Hago npubasuth 200, yToOBI OTy4uThH 7207

Bo ckonpko pa3 400 6ombmie 100?

Ha ckombko 10 mensbiie, yem 1000?

IIponssenenne aByx MHoxuTenel pasHo 480. I1epssiit MHOKUTEND 80. UeMy paBeH BTOpoO
MHOXHUTENb?

W3 npoussenenust uucen 60 u 5 Beraects 150.

KoHTpOJIbHBIN YCTHBIN CYET

3anumu uncino 12 teicsay 14.

3anumm yncio, B KoTopom 20 eauHUI] BTOporo kiacca u 100 equHUI mepBoro Kiacca.

VYBenuus B 10 pa3 uucno 1200.

YMmenbuu B 100 pa3 uucio 50000.

Yemy paBHa cymma paspsaHbix caaraeMbix 2000+30+8?

Boruncnu yactHoe uncen 99 u 11.

Boruncnu npoussenenue uucein 87 u 0.

Bo ckonbko pa3z 120 6onbire 40?

Kakoe gncino cnenyet npu cuére 3a unciaom 250997

CKOJIBKO BCETO J1eCATKOB B uncie 4917

IlepBoe cnaraemoe 2000, Bropoe cnaraemoe 6500. Uemy paBHa cymma?

[IpousBenenne nByx mMHoxkuteneit paHo 720. I1epseiit MHO)HTENb 80. UeMy paBeH BTOpOH
MHOKHTENb?



KoHTpoabHBIi YCTHBIN CHET
3anuily 4uciio, B KOTopoM 32 necsTka.
Kakoe uncno crout mexay unciaamu 1398 u 14007
Haiinu npousseaenue uncen 261 u 100.
Haiinu cymmy pazpsasbix ciaraemeix 8000+200+4.
[TepBsiit MHOXUTENL 900, BTOPOM MHOKHUTENb 7, YEMY PaBHO MPOU3BEICHUE?
3anuum yucio 39005.
VYmMmenbmu yucio 3600 B 100 pas.
Yemy paBHa pa3zHocTb uucein 1 634 u 13007
Bo ckonbko pa3z 80 mensiie 3207
W3 9 coTeH BBIUTH 5 €IUHUIL.
Haitau cymmy umcen 70000 u 5000.
3anumm 4ucio, B KOTopoM 17 equHull BToporo kiacca u 17 euHUI] IepBoro Kiacca.



KonTpoabnas padora
BapHaHT

C ognHoro y4yacTtka cobpanu 60kr MOPKOBH, a ¢ Ipyroro Ha 20kr 6osbie. Bero
MOPKOBB Pa3oKuiId B AIUKH 110 20Kr. CKOIBKO SIIMKOB MOTPeO0BaIOCh?

Haiinure 3Hauenue Boipakenus: 170 + (13 -7)* 4=

BbIMoOHN BBIYMCICHUS CTOTOMKOM:
537 + 429 254* 3
738 — 484 648:2

Pemm ypaBuenue: x+40=120

CpaBHu:
34....300 Mmuua
45¢cM....5M 4cm

HauepTtute npsMoyroiabHuK co cropoHamu ScM u 3cMm. HaliquTe miomaas u nepumerp
MPSIMOYTOJIbHUKA.

* Korma mame Obuto 35 et, noyepu 6110 7 net. Celiuac mame 44 roga. CKOJIbKO
JIeT Jodepu?

BapHAHT

Ha ogHOM yuacTke MIKOIBHUKY BeIpacTHiu 90KT KamycTsl, a Ha Apyrom Ha 30kr
MeHblIe. Bero kamycTy pasnoxunu B ceTkH 1o 30kr. CKoJIbKO CeTOK NOTpeO0BaIoCh?

2.Haiinure 3Hauenue Boipakenus: 150 + (14 —8) * 6 =
BbInonHy BBIYMCIEHUS CTOIOUKOM:

419+ 358 365* 2

927- 582 864:2
Pemm ypasuenue: 140-x=90
CpaBHu:

3mM2cM .....32¢cm

29...... 200 muH

6.HauepTute npsiMOyrojabHUK cO cTopoHaMu 6¢M U 2cM. Haiinure nnomans u
MepUMETP MPSIMOYTOJIbHUKA.

* Korna nane 6su10 36 7eT, a ceiny Obu10 9 net. Ceituac nane 48 net. CKOJIBKO
JIeT cervac cblHy?



KonTpoabnas padora
BaApUAHT
Pemre 3amauy:
UTo nerye u Ha CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB: 8 KOPOOOK KOH(PET 1mo 32 KI B KaXK10H WiH 7
KOpOoOOK Badenb 1Mo 36 Kr B KOXKJOM.
Pemnre mpumepst:

258 +204-3 350:(5-3)+202

720 : 8 +627 65-(84-76)+302
3. Bripazure:

4M40cm= cM 1..

S58kmM= M

HaitauTe nomans 1 nepuMeTp NpsMOYTrojibHUKA CO CTOPOHAMU 3 CM U 7 CM.
Pemmre npumepsr:
928 - 100 = 65 - 1000 =
7200 : 100 = 356000: 10 =
6.* Ucnons3ys mudpst 7,0,8,9, 3anummTe Tpu pa3InIHbIX Y€THIPEX3HAYHBIX YHCIIA
TakK, YTOOBI U(PHI B pa3psaax 4ncell He MOBTOPSIINCH

Bapuanr
Pemmre 3anauy:
Yro TspKenee U Ha CKOJIBKO KMJIOTPaMMOB: 6 MEIIKOB MYKH 110 38 KI' B KaX10M WIN
8 MEIIKOB KpyIbl 110 27 KI' B KaXKAOH.
Pemnre mpumepst:

448-146-3 320:(6-4)+429

700 :7+627 72-(92-88)-145
3. Bripazure:

2M43cM= cM

48 kM= M

Haiigure nnomans 1 nepuMeTp NpsAMOYrojbHUKA CO CTOPOHAMHU 5 cM U 9 cM.
Pemnre mpumepsr:

514 - 1000 = 567100 =

38200:10= 58000 : 1000 =

6.* Ucnons3ys mudpsl 6,1,5,4, 3anuimuTe TpU pa3IudHbIX YeTHIPEX3HAUHBIX YHUCIIA
TaK, YT00BI HU(PHI B pa3psIax YUCEN HE MOBTOPSITUCH.



6*.

KonTpoabnas padora
Bapmuanr 1
Pemmre 3anauy.
koHieptHoM 3ajie 2 000 mect. B maprepe 1 200 mect. B ampurearpe mect B 3 pasa
MEHBIIIE, YeM B MapTepe, a ocTajlbHble MecTa Ha OainkoHe. CKOIbKO MeCT Ha OankoHe?

CpaBHHTE U MMOCTABbTE 3HAKU «<», «>» HIH «=».

61 20kT...6T 211 3cyt 104...190 4 20km 300M...23 000m

BoInonHuTe BEIYUCICHUS.

(10283 +16 789) : 9 5-(125+75):20+80
(200 496 — 134 597) - 2

Pemnre ypaBHeHue.

-X=87-6

I'eomeTpuueckas 3amaya.
HaiiTi miomans npsMoyrojibHUKA, €CIIN €0 AJMHA 9 CM, a HIMpUHA Ha 5 CM MEHbIIIE.
Pemmre 3anauy.

Buyk, poausmuiics B 1992 rony, Ha 65 siet monoxe nena. B kakom rony ponuics nea?

Bapuanr 2
Pemmre 3anauy.
koHueptHoM 3aie 2 000 mect. B maprepe 1 400 mect. B amdureatpe mect B 7 pas
MEHbIIIE, YeM B IIapTepe, a OCTalbHbIE MecTa Ha OankoHe. CKOJIBKO MecT Ha OankoHne?

CpaBHHTE M IMOCTABBTE 3HAKU «<», «>» HIIH «=».
51 30kr...5T 311 2¢cyt 104...1604 30xM 400Mm...34 000Mm
BrImonHUTE BEIMUCIIEHHS.

(10 283 + 16 789) : 9 5x(125 + 75) : 20 + 80
(200 496 — 134 597) x 2

PemuTe ypaBHeHue.
'y=94-6

FCOMCTpI/I‘leCKaH 3aJaada.
Haiitu mnomags MMpAMOYTOJIbHUKA, €CJIN €T0 JJINHA 9 CM, a IIMpHHA Ha 3 cM MEHBIIIE.

6*. Pemute 3a1auy.

Buyk, pogusmmiics B 1987 rony, Ha 65 net monoxke nena. B kakom rony poauiics aen?



KonTtpoabnas padora
Bapmuanr 1

Pemure 3axauy.

OT BOK3aJ1a OThEXaJN OJTHOBPEMEHHO B MPOTUBOIIOJIOKHBIX HAIIPABICHHUSIX aBTOMAIINHA
u aBToOyc. CkopocTb MammHbl 120 kM /4, a aBToOyca 80 kM/4. Kakoe paccrosinue Oyzaer
MEXy HUMU yepe3 297

2. Boruuciaure.
62 240: 40 238 800 : 600
4 050 - 600 7320-40

Hajignre 3HaUueHUe BbIPAKEHUS:
563430:70+9204-40

Pemnre ypaBHenue.

204500 —x =390
I'eomeTpuueckoe 3ajanue.

Haueptu xBagpat co cropoHoit 6 cMm. 3akpach 1/6 muomaam JaHHOTO KBaIpara.
CKOJIBbKO KBaJPAaTHBIX CAHTUMETPOB Thl 3aKpacui’?

Bapmuanr 2
Pemnre 3axauy.
Mamma n HaTama BeIIIIM U3 IIKOJIBI OTHOBPEMEHHO U IOIIJIN B IPOTUBOIIOJIOKHBIX

HampaBliieHusix — Maima co ckopocthio 80 M/MuH, a Hatama — 7- m/mun. Kakoe paccrosinue
MeXy IeBOYKaMu Oyzer yepes 5 MuH?

Beruaucaure.
75270: 30 205100: 700
2700-900 4080-50

Hajignre 3HaUueHUE BHIPAKCHUSA:
432360:60+7021-30

Pemure ypaBHeHue.



701-:200—x=920
I'eomeTpuueckoe 3axanue.

Haueptu kBazpat co ctoponoit 7 cM. 3akpack 1/7 mimomaan kBaapara. CKOJIBKO
KBaJIpaTHBIX CAHTUMETPOB ThI 3aKpacui?

Konrtpoabnas padora
Bapmuanr 1
Pemure 3apauy.

UYeTklpe 1HS yYEHUK YWTAN 110 35 CTpaHMI] B JIEHb, a MOTOM €é 65 CTpaHull.
CKOJIBKO CTpaHMI] OCTAIOCHh €My MPOYUTATh, €CJIM B KHUTE 420 cTpaHun?

Beruuciaure.
1327-41 350 - 420 164 - 635
784 : 16 12 096 : 56

HajiguTe 3HaueHHe BbIPAKEHHS:
2503 - 85+ (100 000 — 1 975) =
Pemnre ypaBHeHue.
68+X-6=164
I'eomerpuueckoe 3aganue.

IInomane ydactka 234 kBagpaTHEIX METPOB. J[n1Ha ydyactka 26 MeTpoB. Uemy
paBHa IIMPHHA 3TOTO y4yacTka?

Bapuanr 2
Pemure 3axauy.
IIaTe nHel MaraszuH npoxasain no 165 kr kamycTsl, a motom npojan eué 400 kr.
CKOJIBKO KWJIOTpaMM OCTaIOCh MPoJaTh, eciu Bcero 6bu10 2 000 kr?

Breruuciaure.
1473-51 280 - 430 163 -574
5070:78 12502 : 14

Hajignre 3HaUueHUE BHIPAKCHUSA:
17 168 + (830 - 65 — 8 548) =
Pemnre ypaBHenue.
5-X-30=105
I'eomeTpuueckoe 3a1anue.
ITnomane yuactka 416 kBagparasix merpa. [llupuna yuactka — 16 metpos. Uemy paBHa JuinHa
9TOTrO yJacTka?



Kpurepun 1 HOpMBI OLIeHKH MMCbMEHHBIX padoT no maremartuke 1 kiacc — 6e3 0a/1JIbHOIO
oueHuBanus. Paboma, cocmoawaa u3 npumepoes:

«5» — 6€e3 omnooK.

«4» —1 rpy6as u 1-2 HerpyOblie OMUOKH.

«3» — 2-3 rpy0Osnie u 1-2 HerpyObIie OMMOKHU WM 3 U OoJiee HErpyObIX OMINOKH.

«2» — 4 n 6onee TpyOBIX OMINOKH.

Paboma, cocmoawan u3 3adau:
«5» — 6e3 ommooK.
«4» — 1-2 HerpyObIX OMIMOKH.
«3» — 1 rpy6as u 3—4 HerpyObie OMNOKH.
«2» — 2 1 6osee TpyOBIX OMINOKH.

Kombunuposannan paboma:

«5» — 6e3 ommooK.
«4» — 1 rpy6as u 1-2 HerpyObie OIMOKH, IPH TOM IpyObIX OMIMOOK HE JOJKHO OBIThH B 3a/1a4e€.

«3» — 2-3 rpy6bIie 1 3—4 HerpyOble OMUOKU, TPU STOM XOJI PELICHHS 33/1a4U T0JKEH
OBITH BEPHBIM.

«2» — 4 rpyOble OIMOKH.
Konmponvnwuii ycmuwtii cuem:

«5» — 6e3 omnbok

«4» — 1-2 ommoOKu

«3» — 3—4 ommoOKu

«2» - 6onee 4 omuOOK

Komounuposannan pavboma (1 3a0aua, npumepsl u 3a0anus opy2020 euoa)

Otmerka "'5" craBuTCs:

BCs paboTa BhITIONHEHA 0€301TMO0YHO U HET
ucnpasieHuil. Ormerka 4" craBuTcs:

JOMYIIEHBI 1-2 BRIYUCIUTENHHBIC OIITHOKH.
OtMmetka "3" ctaBuTCS:

JIOTYIIIEHBI OMIMOKY B X0JI€ PEUICHHS 3a1a4H TPU PABHILHOM BBIITOJHEHUHU BCEX
OCTaIBHBIX 3aJJaHUH
1503071
JIONYIIEHBI 3-4 BBIYUCITUTEIbHBIC
omuOku. OrMerka "2" craBuTCH:
JIOTYIIEHBI OITMOKY B X0JI€ PEIICHHS 3a]]a4H M XOTS OBl OJTHA BBIYUCIIUTEIIbHAS OINOKA



HIIN

IPY PELICHUH 33/1a4H U TIPUMEPOB JOIYIICHO OoJiee 5 BEIYUCIUTEIbHBIX OIIUOOK.

Komounuposannan paboma (2 3a0auu u npumepui)
Otmetka "5" craBuTCs:
BCsl paboTa BHINIOJIHEHA 0€30MMO0YHO U HET HCIIPABICHHA.
Otmetka "4" craBuTCs:
JIOTYIIEHBI 1-2 BEIYUCIUTEIBHBIC OIIHOKH.
Otmetka "3" craBuTcs:
JIOIYIIEHBI OIMIMOKY B XOJI€ PEIICHUs OAHOMN U3 3a/1a4 WK
JOMYIIEHBI 3-4 BBIUNCIUTEIHHBIC OITHOKH.
OtMmertka "2" craButcs:
- JIOIYyLLIEHBI OMKOKHU B XOJI€ peIIeHUs 2-yX 3a/1a4 WiiH
JIOTIyIII€HAa OIIMOKa B X0/ PEIICHUs OJTHOM 3a1auu U 4 BBIUMCIUTEIbHBIC OLUMOKU WIIU
JIOTIYIIIEHO B PELICHUU
I'pyovie omuoku:
1.BeruncnuTenbHble OMMOKY B PUMEpax U 3a/1auax.
2.01mnbKM Ha HE3HAHHUE MOPSAKA BBIMOJIHEHUS apu(METHUECKHUX JAEUCTBUM.

HenpaBunbHoe penieHne 3ajjauu (MIponyck AeicTBUs, HEMPABUIIbHBIN BHIOOp ACHCTBUIA,
JIMIIIHNAE ACUCTBHUS).

He pemena 1o xkoHua 3aj1a4a Win npuMmep.
HesrimoaHenHOE 3a/1aHUE.
Hezpyouvie omuoku:
HepanmonanbHelil IpueM BBIYMCICHHM.
HenpasuibHas moctaHoBKa BOIpoca K JEHCTBUIO IPU PELICHUM 3aa4H.
HesepHo chopmynnpoBaHHBII OTBET 3aauu.
HenpaBuibHoe ciuchIBaHHUE JaHHBIX (YMCET, 3HAKOB).

He nosenenue 10 KoHIIa IpeoOpa30BaHUil.

3a epammamuyeckue OWU6KM, OOI’ZVWQHHble 8 pabome, OYEeHKA N0 MAMEMAMUKE HE CHUNCACTCSL.

3a nepsauiuseo ohopmaennyio pabomy, HecobaoeHue npasuil Kariuzpa@duu oyenxka
no mamemamuxe cHusxxcaemcs na 1 oaun, Ho ne nuowce "3".




